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«Ώθηση	  Επιχειρηματικότητας	  μέσω	  Προγραμμάτων»	  	  

-‐Σεβαστό	  ιερατείο,	  	  
-‐Έπαρχε	  Λεμεσού	  και	  μέλος	  μας	  κα	  Κρίστια	  Ροδοσθένους,	  
-‐Aγαπητά	  μέλη,	  Eισηγητές	  και	  Φίλοι,	  
εκ	   μέρους	   του	   Οργανισμού	   Γυναικών	   Επιχειρηματιών	   Επαγγελματιών	   ΟΓΕΕ	  
Λεμεσού,	   σας	   καλωσορίζω	   στην	   ημερίδα	   με	   θέμα	   “Ώθηση	   Επιχειρηματικότητας	  
μέσω	  Προγραμμάτων”	  και	  ευχές	  στους	  εορτάζοντες!	  
	   	  
Συγκεντρωθήκαμε	  σήμερα	  άνθρωποι	  με	  ποικίλα	  ενδιαφέροντα	  και	  πεδία	  δράσης,	  
διαφόρων	  αναζητήσεων	  ορμώμενοι	  κάτι	  που	  τιμά	  οργανωτές	  και	  εισηγητές,	  και	  
συνάμα	  καταδεικνύει	  την	  πεμπτουσία	  της	  επιχειρηματικότητας.	  Η	  επιχειρηματική	  
δραστηριότητα,	   αλληλένδετη	   με	   κάθε	   μας	   συναλλαγή,	   είναι	   διαεπαγγελματική,	  
και	  αναγκαία	  σε	  κάθε	  κοινωνία	  και	  πολιτικό	  σύστημα.	  	  
	  
Η	   παρουσία	   σας	   μας	   επιφορτίζει	   με	   ιδιαίτερη	   ευθύνη.	   Ευθύνη	   για	   να	  
ανταποκριθούμε	   στις	   προσδοκίες	   και	   ελπίδες	   που	   ο	   ίδιος	   ο	   ΟΓΕΕ	   καλλιεργεί,	  
συντηρεί	  αλλά	  και	  να	  τις	  διαχειριστεί	  με	   τον	  δέοντα	  σεβασμό.	  Την	  ευθύνη	  μας,	  
για	   συγκεκριμένα	   και	   διακριτά	   αποτελέσματα	   από	   την	   ημερίδα	   την	   θεωρούμε	  
προσταγή.	  	  	  
	  
Καθώς	   διάγουμε	   την	   σημαδεμένη	   χρονιά,	   αυτήν	   που	   οι	   αισιόδοξοι	   και	   στωικοί	  
ανάμεσα	  μας	  βλέπουν/βλέπουμε	  ως	  την	  ευκαιρία	  αναγέννησης	  μας,	  ως	  λαός	  και	  
ως	   πατρίδα,	   η	   πολιτεία	   κρίνει	   ορθό	   να	   μας	   κατευθύνει	   προς	   την	   ανάπτυξη.	  
Δηλαδή	  προς	  την	  επιχειρηματικότητα	  σε	  απλουστευμένη	  αργκό.	  Κατεύθυνση	  μεν,	  
χωρίς	  όμως	  ιδιαίτερο	  «σχέδιο»	  και	  «εφόδια».	  	  
	  
Που	  όμως	  τελικά	  υπάρχουν.	  Ίσως	  όχι	  σε	  οργανωμένη	  δομή	  και	  κοινή	  θέα,	  όχι	  ως	  
πλατφόρμα	   εν	   είδη	   κυβερνητικών	   ή	   και	   ιδιωτικών	   προγραμμάτων	   και	  
πρωτοβουλιών,	   εφόδια	   όμως	   υπάρχουν	   και	   είμαστε	   σήμερα	   εδώ	   να	   δούμε	  
μερικά	   από	   αυτά,	   και	   με	   την	   ευκαιρία	   να	   προβληματιστούμε	   και	   να	  
προβληματίσουμε.	  	  
	  
Οι	   Industry	   Disruptors	   –	   Game	   Changers	   (διαταράκτες	   της	   βιομηχανίας	   –	   που	  
προκαλούν	   αλλαγές	   στους	   κανόνες	   του	   παιγνιδιού)	   προσέγγισαν	   τον	   ΟΓΕΕ	  
Λεμεσού	   προτείνοντας	   μας	   να	   διοργανώσουμε	   στα	   πλαίσια	   της	   Παγκόσμιας	  
Εβδομάδας	   Επιχειρηματικότητας	   μια	   δράση.	   Στον	   ΟΓΕΕ	   Λεμεσού	   διακρίναμε	  	  
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κενό	  συναρτήσει	  της	  	  διαφώτισης,	  ιδιωτών	  και	  εν	  δυνάμει	  ή	  ήδη	  επιχειρηματιών,	  	  
για	   σχέδια	   και	   προγράμματα	   που	   προσφέρονται	   ως	   βοηθήματα.	   Το	   κενό	   αυτό	  
αποφασίσαμε	  όχι	  απαραίτητα	  να	  καλύψουμε,	  πρωτίστως	  να	  αναδείξουμε	  και	  να	  
γεφυρώσουμε	  μερικώς.	  	  
	  
Τα	   προγράμματα	   που	   θα	   παρουσιαστούν	   παρέχουν	   ανάλογα,	   ευκαιρία	  
απόκτησης	  εμπειρίας	  και	  δεξιοτήτων,	  αυτοπεποίθησης	  και	  εργαλεία	  προσωπικής	  
ανάπτυξης	   ιδιαίτερα	   σε	   ομάδες	   που	   υφίστανται	   διακρίσεις,	   μετεξελίσσουν	  
επιστημονικές	   καινοτόμες	   ιδέες	   σε	   επιχειρήσεις,	   βρίσκουν	   χορηγούς	   και	  
συνεργάτες,	   παρέχουν	   καθοδήγηση,	   προσφέρουν	   τεχνογνωσία,	   εξειδίκευση,	  
εκπαίδευση	   κλπ.	   Θα	   δούμε	   έναν	   ενδεικτικό	   και	   όχι	   εξαντλητικό,	   κατάλογο	  
προγραμμάτων	  και	  βοηθημάτων.	  	  
	  
Όπως	   εξαντλητικές	   μπορεί	   να	   είναι	   οι	   προκλήσεις	   που	   αντιμετωπίζει	   ο	  
επιχειρηματίας	  που	  είναι	  άρρητα	  πολλές.	  Πολλές	  για	  κάθε	  έναν	  τους	  και	  σε	  κάθε	  
στάδιο,	   και	   ακριβώς	   γι’αυτό,	   θέλοντας	   να	  φανούμε	  ωφέλημοι	   προτείνουμε	   την	  
δημιουργία	   «επιχειρηματικού	   νάρθηκα»	   ή	   «πλατφόρμας»	   προς	   ενημέρωση	   για	  
όλα	  τα	  προγράμματα	  ως	  αναφέρθηκε.	  	  
	  
Γενικά	  οι	  προτάσεις	  που	  θα	  δούμε,	  συγκλίνουν	  στα	  εξής	  σημεία	  άξια	  αναφοράς:	  	  
-‐Η	   πρωτοτυπία,	   καινοτομία	   και	   διαφοροποίηση	   στο	   προϊόν	   το	   καθιστά	  
ανταγωνιστικότερο.	  
-‐Τα	  οφέλη	  είναι	  ακόμη	  μεγαλύτερα	  και	  σε	  όλα	  τα	  επίπεδα	  όταν	  το	  προϊόν	  είναι	  
διεθνώς	  ανταγωνιστικό	  δηλαδή	  εξαγωγήσιμο.	  
-‐Οι	   ιδεοφύελλες	   και	   δεξαμενές	  σκέψης	   είναι	   εργαλεία	  αξιοποιήσιμα	   ειδικά	  στα	  
πρώιμα	  στάδια,	  και	  θα	  μπορούσαν	  να	  καλλιεργηθούν	  στην	  παιδεία.	  
-‐Οι	  συνεργασίες	  είναι	  ανθεκτικότερες	  μορφές	  επιχειρηματικότητας.	  
-‐Αύξηση	  στην	  ικανότητα	  απορρόφησης	  οριζοντίων	  /	  ανταγωνιστικών	  κονδυλίων.	  
-‐Αφήνουμε	  την	  σφραγίδα	  μας	  αξιοποιώντας	  τα	  ταλέντα	  μας.	  
	  
Κάπου	  εδώ	  τελειώνουν	  τα	  λόγια	  και	  τα	  συνθήματα,	  για	  να	  αρχίσουμε	  μαζί	  μικρά	  
βήματα	  για	  επιτυχημένη	  επιχειρηματικότητα.	  	  
	  
Ο	   ΟΓΕΕ,	   προσβλέπει	   σε	   συνέχιση	   του	   θεσμού	   της	   Παγκόσμιας	   Εβδομάδας	  
Επιχειρηματικότητας	  στην	  Κύπρο,	  με	  την	  Ομοσπονδία	  μας,	  ως	  συμβαλλόμενη,	  να	  
ανασκοπεί	  κενά	  και	  ανάγκες	  για	  ανάλογες	  δράσεις.	  	  
Και	  στέκεται	  αλληλέγγυος,	  σε	  κάθε	  ευγενή	  «σε	  στόχους	  και	  μέσα»	  επιχειρηματική	  
προσπάθεια	  νέων,	  …	  ανεξαρτήτου	  ηλικίας.	  	  
	  
Καλή	  επιτυχία.	  


